

Feladó: D.A.S. JogSzerviz [hirlevel@das.hu]
Küldve: kedd 2020. november 24 9:48
Címzett: info@prezerval.hu
Tárgy: A korlátozások váratlan hozadéka – Friss hírek a jog világából

[webes változat](#)



Kedves Prezervál Biztosítási A.Kft.!

A napokban több hírportál is beszámolt arról, hogy egy debreceni állatmenhely kijelentette, egy időre nem ad örökre több kutyát az érdeklődőknek. A döntés alapjául szolgáló ok éppen annyira egyszerű, mint amennyire megdöbbentő: a jelentkezők közül többen nem titkolt módon a kijárási korlátozással kapcsolatos, kutyatulajdonosokra vonatkozó sajátos szabályok miatt szeretnének befogadni egy négylábú családtagot. Ezen sokan felháborodtak, sokan egyetértenek a döntéssel. De jogilag vajon megteheti ezt a menhely? Cikkünkben erről számolunk be.

Nagyon sok, főleg az osztrák-magyar határ közelében élő honfitársunk dolgozik a szomszédos Ausztriában. Ebben az esetben a munkába járás leggyorsabb eszköze egyértelműen a gépjármű, viszont felmerül a kérdés: vajon jogszerű-e tartós jelleggel magyar rendszámmal közlekedni Ausztriában? Cikkünkben erre adunk választ.

Esettanulmányaink keretében bemutatjuk ismét, mi minden történhet meg bárkivel és bármikor, illetve azt, hogy ezekben az esetekben hogyan tud segíteni a D.A.S.

Örökbefogadás - A korlátozások váratlan hozadéka

A napokban egy debreceni állatmenhely arról nyilatkozott, hogy egy időre nem ad örökbe több kutyát az érdeklődőknek. A döntés alapjául szolgáló ok éppen annyira egyszerű, mint amennyire megdöbbentő: a jelentkezők közül többen nem titkolt módon a kijárási korlátozással kapcsolatos, kutyatulajdonosokra vonatkozó sajátos szabályok miatt szeretnének befogadni egy négy lábú családtagot.



[tovább](#)

Magyar rendszámmal Ausztriában

Sok honfitársunk a szomszédos országban végez tartós jelleggel munkát, melyhez a magyar rendszámú gépjárművéket használják. A kérdés, vajon jogszerű-e tartós jelleggel magyar rendszámmal közlekedni Ausztriában?



[tovább](#)

Milyen célra használhatom a fedélzeti kamerát?

Együttműködő partnerünk, az Alapjارات.hu szerkesztősége annak járt utána a segítségünkkel, hogy a fedélzeti kamerák által rögzített videók felhasználására milyen jogszabályok vonatkoznak.



[tovább](#)

Ön gondos gazdája cégének?

Ha szeretné megtudni, hogy vállalkozásának a könyvelése jelenleg mennyire megbízható vagy épp mekkora kockázatot jelent Önnek, töltsse ki Rizikóradarunkat, amely 3 perc alatt választ ad a kérdésre!

[tovább](#)



További híreink

ESETTANULMÁNY

Megállni tilos!

Ügyfelünknek Pápa belvárosában egy lakóház előtt kellett parkolnia addig, amíg unokáit a szemközti iskolába bekísérte.

Az autó a járda és az úttest közötti közterületen állt, sem a járdára, sem az úttestre nem lógott be. A fenti időpontban viharos szellőkések voltak a településen. Amikor 20 perccel később visszatért az autóhoz, körben összetört tetőcserep és vakolatdarabokat talált.

Az autó tetőlemezére zuhant egy tetőcserep, horpadásokat, valamint egy apró sérülést okozott az első szélvédőn, amely azonban a látótér közepére esik.

Az esetet fényképekkel dokumentálta, bement a lakóházba, felkereste a közösképviselet, és bejelentette neki és a lakóépület biztosítójának a történeteket.

Ügyfelünk története a tovább gombra kattintva olvasható végig.

ESETTANULMÁNY

Problémás jegyár visszatérítés

Ügyfelünk egy diszkontlégitársasággal utazott volna a koronavírus-járvány kirobbanásakor egy olasz nagyvárosból Budapestre.

Mivel az indulást megelőző két héten túl tájékoztatták, hogy a járatot törlik, Ügyfelünk a légiutasokra irányadó európai uniós szabályoknak megfelelően nem követelhetett volna kártérítést.

Arról azonban nem informálták, hogy a jegyár visszatérítése helyett egy angol nagyváros és Budapest között közlekedő járatra foglalták át utazását: ezt véletlenül tudta meg az online légitársasági felhasználói fiókjába belépve.

Ügyfelünk története a tovább gombra kattintva olvasható végig.

[tovább](#)



[tovább](#)



**Nehezere esik nyomon követni a számviteli és könyvelési változásokat?
Iratkozzon fel most a D.A.S. Könyvelés hírlevelére és értesüljön első kézből a
legfontosabb változásokról!**



TOVÁBBI HÍREINK

> [Mire figyeljünk, ha akciós terméket vásárolunk?](#)

A karácsony előtti leárazások, készletkiszőprő akciók már elkezdődtek a nagyobb boltokban, egy hónap múlva pedig itt a már Magyarországon is nagy népszerűségnek örvendő Fekete Péntek napja is. Sajnos azonban előfordulhat, hogy a vásárolt termék elromlik, az eladó pedig arra hivatkozik, hogy mivel azt akciósan vásároltuk, így ő azért szavatosságot vagy jótállást nem vállal.

> [Kötelezhet a társasház arra, hogy fűtsem a](#)

lakásomat?

A társasházak feljebb lévő emeletein lakók jól tudják, hogy a meleg levegő felfelé száll, így sokan úgy érzik, nem szükséges saját lakásukat fűteni. Egyes ingatlanokban, például társasházi nyaralókban pedig kifejezetten szükségtelennek tűnik fűtésre költeni. Jelen cikkünkben arra keressük a választ, hogy kötelesek vagyunk-e arra, hogy minimális fűtést biztosítsunk az ingatlanban.

> **Rendőri intézkedés menete**

Sokakat izgalom, kellemetlen szorongás fogja el, ha közúti ellenőrzés alá vonja a rendőrség. Jelen cikkünkben összeszedtük a jogszerű intézkedés ismérveit, valamint az igazoltatott intézkedéssel szembeni jogait.

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 9-11 óráig

Szerda: 8-20 óráig

A D.A.S. JogSzerviz hírlevelet a D.A.S. Jogvédelmi Biztosító Zrt. küldi azoknak, akik korábban hozzájárultak adataiknak marketing célú kezeléséhez. A személyes adatokat bizalmasan kezeljük, és megteszünk minden olyan biztonsági, technikai és szervezési intézkedést, mely az adatok biztonságát garantálja. Adatkezelésünkről további információt talál a www.das.hu weboldalon az Adatvédelem hivatkozás alatt. Amennyiben a továbbiakban nem kíván tőlünk hírlevelet kapni, a [leiratkozás](#) linken iratkozhat le hírlevél szolgáltatásunkról vagy kérheti adatai törlését a hirlevel@das.hu e-mail címen vagy postacímünkön (1428 Budapest, Pf.9.).

DAS Ügyfélszolgálat:

1082 Budapest,

Futó utca 47-53.

VI. emelet (VIII. kerület)

Tel.: 06-1/486-3600

Azonnali segítségkérés esetén

Ügyfeink telefonon a nap 24 órájában vehetik igénybe szolgáltatásunkat.

info@das.hu

www.das.hu

Ajánljon minket:

Havonta friss hírek, hasznos információk a jog és a jogvédelem világából - nem csak ügyfeleinknek.

[Hírlevél feliratkozás.](#)

Warning: the link has been inserted but may have errors. Please test it.